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PONTA GROSSA
MÊS/ANO
INTRODUÇÃO
ALUNO: A introdução deve conter os objetivos do trabalho e as razões de sua elaboração, bem como as relações existentes com outros trabalhos. TAMANHO LIVRE.

METODOLOGIA
ALUNO: As descrições metodológicas apresentadas devem ser suficientes para permitir a compreensão das etapas da pesquisa, contendo minúcias dos procedimentos experimentais adotados. TAMANHO LIVRE.

APRESENTAÇÃO E ANALISE DOS RESULTADOS
ALUNO: Este tópico é a parte mais importante do seu relatório, onde é exigível raciocínio lógico e clareza na contextualização do objetivo proposto em seu trabalho. Ele pode ser dividido em tantas seções e subseções quantas forem necessárias para o detalhamento dos resultados da pesquisa e/ou estudo realizado. Todas as ilustrações ou quadros essenciais à compressão do texto devem ser incluídos nesta parte do relatório. TAMANHO LIVRE.

CONCLUSÃO
ALUNO: Nesta seção, devem figurar, clara e ordenadamente, as deduções tiradas dos resultados do trabalho ou levantadas ao longo da discussão do assunto. TAMANHO LIVRE.

REFERÊNCIAS
ALUNO: elaboração das referências bibliográficas deve estar de acordo aos determinantes da NBR 6023. TAMANHO LIVRE.

ANEXOS
ALUNO: Os anexos são partes extensivas ao texto, destacados deste para evitar descontinuidade da sequência lógica das seções. TAMANHO LIVRE.

ANALISE DO TRABALHO REALIZADO PELO ALUNO
ORIENTADOR Nesta seção o orientador deve apresentar uma análise do trabalho realizado pelo bolsista. TAMANHO LIVRE.
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